RESOLUTION NO. __ 67-99 CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED BY COUNCILMEMBE	R Douglas China	ON THE 20th
DAY OF December, 1	999.	

RECOGNITION OF BEST IN THE NATION RANKING OF THE WASHINGTON-CENTERVILLE PUBLIC LIBRARY.

WHEREAS, Washington-Centerville Public Library was ranked in the nation among libraries serving populations of similar size and larger by Hennen's American Public Library Rating Index for 1998, and

WHEREAS, In that same year, the Washington-Centerville Public Library was ranked third among all of the nation's 9000 libraries in the American Public Library Rating Index, and

WHEREAS, The American Public Library Rating Index uses 15 compound, weighted statistical measures, that reflect significant library usage, library support and expenditures, and outstanding library efficiency and offerings, and

WHEREAS, The City of Centerville and Washington Township recognize the dedication and effort put forth by the Director, Cynthia Klinck and library staff in achieving such distinction and national honor, and

WHEREAS, The Washington-Centerville Public Library continues to be the indispensable information resource for the 50,000 citizens of Centerville and Washington Township, and

WHEREAS, Citizens of Centerville and Washington-Township recognize the library as an excellent investment of their tax dollars, and

WHEREAS, Washington-Centerville Public Library is highly acclaimed by its patrons for high standards of service and excellent collections, and is heavily used by those patrons according to 1998 circulation of 1.4 million items,

NOW THEREFORE, THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

SECTION 1. That this motion serve to honor Washington-Centerville Public Library for bringing national recognition for excellence to our community, through its achievements.

SECTION 2. That this Resolution become effective immediately upon passage.

PASSED this 20th day of December, 1999.

Sally D. Blake

ATTEST:

Clerk of Council, City of Centerville, Ohio

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio hereby certifies that the foregoing is a true and correct copy of Resolution Number 61-99 passed by the Council of the City of Centerville, Ohio on the 20 th day of 1999.

Clerk of Council

Approved as to form, consistency with the Charter and Constitutional Provisions.

Department of Law Robert N. Farquhar Municipal Attorney